PewunTe 3apaun:

1. Ha POoTOCHMMKe BUAUMDINA ANAMETP MOJIEKY/bl HEKOTOPOro BelecTBa paseH 0,5 mm.
Yemy paBeH [eNCTBUTENbHLIA AMAaMeTP MOJIEKY/bl AAHHOTO BewecTBa, ecin GOTOCHUMMOK
NOJIy4eH C MOMOLLIO 3/IEKTPOHHOIO MUKPOCKoNa ¢ yeesindeHnem 200 000 pas?

2. Kannsa macna obbemom 0,005 mm> pacTeknacb No NOBEPXHOCTU BOAbl TOHKMM CNOEM U
3aHAna naowags 500 cm’. MpMHUMAA TOALWMHY CNOA PaBHOM AMAMETPY MOAEKYAbl MAcAa,
onpegenuTe aTOT AMaMeTp.

3. Mpu 06blYHbIX ycnoBusx B 1 oM’ BO34yXa COOEPXKMTCA NPUMEPHO 10" MOJIEKY.
OueHuTe, CKONbKO MOJIEKY/T COAEPKMUTCA B KOMHATe pasmepom 4x5x5 m.

MoAacKa3Kkn U NOACHEHUA K 3aja4am:

1. Monpobyit 3anmcaTb OTBET B 3a4a4e B meTpax. BcnomHu: 1 m = 1000 mm. O npuctaBke
«MUNANY - Ha cTp. 15 yyebHUKa.

2. Mepeseay o6bem B MM> B cM°. A MOC/e TOrO, KaK Halgellb AUamMeTp MOEKY/bl B CM,
3anuwun oTeeT B meTpax. BcnomHu: 1 o’ = (10 MM)3= 1000 mm>, 1 m = 100 cm. O npucTaBke
«HAHO» - Ha cTp. 15 yyebHuKa.

3. MepeBean o6bem KOMHaTbl U3 M°> B CM>. [lOCAEe 3TOrO AR peleHWs 3a4adn COCTaBb
nponopumnto. Bcnomuu: 1 m’ = (100 cm)? = 1 000 000 cv°.



